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ATA DA 65ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CÂMPUS
CAMPOS DOS GOYTACAZES (CONCAMP) DA UNIVERSIDADE
FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA EM SEIS DE
DEZEMBRO DE 2022.

Às oito horas e trinta minutos do dia seis de dezembro de dois mil e vinte e dois, na
sala de Reunião do Câmpus Campos dos Goytacazes (CCG), teve início a
sexagésima quinta Reunião Ordinária do CONCAMP, sob a Presidência da Diretora
do Câmpus, ELIZABETH FONSÊCA PROCESSI, e contando com a presença dos
conselheiros: ISABELA CRISTINA TELES TERRA, JOSIMAR NOGUEIRA BATISTA,
LETÍCIA PASTORE MENDONÇA, MARIA CLÁUDIA DA COSTA MARTINS E
WILLIAN PEREIRA. Como convidado estava presente GIOVANE LEAL DE SOUZA
SILVA. Verificada a existência do quórum regimental, a Presidente declarou aberta a
sessão cumprimentando a todos. A seguir, a Ata da 64ª Reunião foi apreciação e
aprovada por unanimidade. A segunda pauta apresentada foi o projeto e o plano de
trabalho da Usina Santa Cruz vinculados ao PMGCA, sob coordenação do
conselheiro Willian, o qual explicou que o projeto contempla quase todas as etapas
de outros projetos, sendo o plano de trabalho e as rubricas similares a de outros
convênios. Acrescentou ainda que a reunião da ERES tem ajudado no fechamento
de novas parcerias. O valor do projeto é de quarenta e três mil reais. Giovane sugeriu
a inclusão de todos os documentos possíveis e a institucionalização dos projetos, a
fim de demonstrar mais transparência com o detalhamento da documentação e
alcance de mais visibilidade na UFRRJ. Elizabeth acrescentou que alguns
documentos não são listados no sistema, Giovane complementou que é necessário
verificar com o gestor do sistema sobre o enquadramento de novas modalidades de
documentos aos processos. Willian ressaltou que o projeto e o plano de trabalho da
Usina Santa Cruz seguem todas as orientações e exigências da CORIN, o próximo
passo é anexar a deliberação do CONCAMP, em seguida, será encaminhado para a
FAPUR que entrará em contato com a empresa; a segunda pauta foi aprovada por
unanimidade pelo Conselho. A terceira pauta foi a apresentação do calendário de
reuniões ordinárias do CONCAMP 2023, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade. Nos Informes Gerais, Elizabeth mencionou sobre o corte orçamentário
destinado às Instituições Federais de Ensino Superior, o qual foi determinado pelo
Ministério da Economia, sendo assim, o CONSU resolveu pagar somente as bolsas
dos alunos; será publicado o edital de remoção para os cargos técnico-
administrativos na UFRRJ, em que o servidor poderá ser removido de uma unidade
para outra dentro da instituição, porém, a unidade de ficou com o cargo vago poderá
solicita a nomeação de um candidato aprovado em concurso; referente a situação da
área do Campus, a Procuradoria e os advogados da Usina São José já definiram a
minuta do contrato, mas será apreciada pelo juiz. Isabela informou que Marcos
Lemos, aposentado, foi eleito o Coordenador Geral da delegacia do SINTUR, para o
próximo mandato; Willian comunicou que será seu último mandato como
representante dos técnico-administrativos no CEPE, Giovane complementou a
importância da renovação, pois deverá sair da função de conselheiro do CEPE ano
que vem, a direção e Josimar ressaltaram das dificuldades em nomear servidores no
Campus como representantes e conselheiros, pois a maioria recusam tais funções.
Por fim, será agendada na próxima semana a reunião do GT, pois não ocorreu no



mês passado. Para constar, eu, Elaine Santos Castro Meireles secretariei e lavrei a
presente ata.
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